

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Veronika Zlotorovičová
 Autor práce: Vendula Pašková, DiS
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: Znalosti a zkušenosti všeo. sester v poskytování neodkladné resuscitace
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Bakalářská práce se skládá z teoretické a praktické části, celkový počet číslovaných stran 41, počet příloh 30. Bakalářská práce obsahuje seznam použitých zkratk, seznam cizích slov, seznam tabulek, seznam příloh. V citované literatuře je 32 titulů, včetně internetových zdrojů. 5 titulů je cizojazyčných.

Studentka se ve své bakalářské práci věnuje problematice, jejíž znalost je v péči o pacienty nezbytná. Umět poskytovat neodkladnou resuscitaci je povinnost všech pracovníků ve zdravotnictví. Studentka v teoretické části velice přehledně zpracovala nejnovější poznatky a postupy v poskytování KPR. V bakalářské práci je také zpracována legislativní problematika nezahájení KPR.

V praktické části se studentka zaměřila na rozsah znalostí a zkušeností všeobecných sester pracujících ve zdravotnickém zařízení v poskytování KPR. Tato část bakalářské práce je zpracována velice přehledně, srozumitelně a precizně.

Celá bakalářská práce je napsaná pečlivě, svědomitě a přináší aktualizované informace o KPR pro všechny nelékařské pracovníky pracující ve zdravotnictví. Svým přehledným zpracováním a doplněním vhodnými přílohami je bakalářská práce též přínosem nejen pro studenty zdravotnických oborů, ale i pro širokou veřejnost. Chválím za doplnění informací o umístění automatických externích defibrilátorů v Plzeňském kraji v příloze č. 28, jejichž včasné použití má pro přežití pacienta zcela zásadní význam. Výsledky průzkumného šetření doporučuji předložit týmu organizujícímu cyklické školení v KPR ve FN Plzeň, kde pracují všichni respondenti, kteří se šetření účastnili.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 2.5.2014

Podpis:

